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ΔΗΜΟ΢ ΠΛΑΣΑΝΙΑ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΣΡΟΠΗ 

 

ΑΠΟ΢ΠΑ΢ΜΑ  ΠΡΑΚΣΙΚΟΤ 47 / 2014 

Από τα πρακτικά  τθσ με αρικμ.  47/ 2014 τακτικισ  ΢υνεδρίαςθσ τθσ Οικονομικισ 

Επιτροπισ του Διμου Πλατανιά. 

Αρικμ. Απόφαςθσ  943/2014     ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Απευκείασ ανάκεςθ προμικειασ 

τροφίμων για τον Παιδικό ΢τακμό 

Βουκολιϊν του ΝΠΔΔ  και του Κοινωνικοφ 

Παντοπωλείου του Διμου Πλατανιά με τθν 

διαδικαςία του κατεπείγοντοσ ςφμφωνα με 

τισ διατάξεισ του άρκρου 72 παρ.1δ του 

Ν.3852/2010. 

΢το Γεράνι ςιμερα τθν 25θ του μθνόσ  Νοεμβρίου του ζτουσ 2014 θμζρα Σρίτθ και ϊρα 
14.30 ςυνιλκε ςε τακτικι ςυνεδρίαςθ ςτο Δθμοτικό κατάςτθμα θ Οικονομικι Επιτροπι 

του Διμου Πλατανιά φςτερα από τθν με αρικμ. Πρωτ. 25739/21-11-2014 ζγγραφθ 
πρόςκλθςθ του Προζδρου τθσ, που επιδόκθκε νόμιμα, ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του 

άρκρου 75 . Ν. 3852 / 2010 (ΦΕΚ Αϋ 87/7-6-2010)  όπωσ ιςχφουν για ςυηιτθςθ και λιψθ 
αποφάςεων ςτα παρακάτω κζματα . 
 
ΘΕΜΑ 2ο:  Απευκείασ ανάκεςθ προμικειασ τροφίμων για τον Παιδικό ΢τακμό 

Βουκολιϊν του ΝΠΔΔ  και του Κοινωνικοφ Παντοπωλείου του Διμου Πλατανιά με τθν 

διαδικαςία του κατεπείγοντοσ ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του άρκρου 72 παρ.1δ του 

Ν.3852/2010. 

Διαπιςτϊκθκε ότι υπάρχει νόμιμθ απαρτία, δεδομζνου ότι ςε ςφνολο επτά μελϊν 
βρζκθκαν παρόντα 5 τακτικά μζλθ και 1 αναπλθρωματικό από τθν πλειοψθφία ςφνολο 
παρόντων μελϊν εξι ( 6)  και ονομαςτικά: 
ΠΑΡΟΝΣΕ΢ ΑΠΟΝΣΕ΢ 
1.Ντουντουλάκθσ Εμμανουιλ(Αντιπρόεδροσ)                                              1. Διμαρχοσ κ. Μαλανδράκθσ Ιωάννθσ 
2.Μαυρογζννθσ Παναγιϊτθσ                                              
3.Μαλακωνάκθσ Ιωάννθσ      
4.Καςςελάκθσ Ιωάννθσ 
5.Βλαηάκθσ Χαρίλαοσ  

6. ΢ολιδάκθσ Εμμανουιλ         

 

 

Παρϊν ςτθν ςυνεδρίαςθ και ο δθμοτικόσ υπάλλθλοσ κ. Καμπιανάκθσ Κυριάκοσ για τθν 
τιρθςθ των πρακτικϊν. 

 

ΑΔΑ: 7ΞΜΥΩΞ5-ΝΤΑ



Ειςθγοφμενοσ ο Αντιπρόεδροσ, λόγω απουςίασ του Προζδρου, ςτο ανωτζρω κζμα είπε τα 

εξισ: 

Με τθν 811/2014 απόφαςι τθσ ,θ Οικονομικι Επιτροπι είχε κθρφξει τον διαγωνιςμό  τθσ 
προμικειασ “Σροφίμων και ειδϊν παντοπωλείου για τισ ανάγκεσ του Κοινωνικοφ 
Παντοπωλείου, τθσ ςίτιςθσ των παιδικϊν ςτακμϊν του ΝΠΔΔ του Διμου, κακϊσ και του 
γάλακτοσ για τουσ εργαηόμενουσ του Διμου Πλατανιά, του ΝΠΔΔ και τθσ ΔΕΤΑΒΑ” ,άγονο  
, παραπζμποντασ  το κζμα ςτο Δθμοτικό ΢υμβοφλιο για τθν ανάκεςθ τθσ εν λόγω 
προμικειασ μζςω διαπραγμάτευςθσ ςφμφωνα με τθν ιςχφουςα νομολογία.  
Επειδι όμωσ  ςτθν πρόςκλθςθ εκδιλωςθσ ενδιαφζροντοσ προσ υποψθφίουσ 
προμθκευτζσ , δεν υποβλικθκαν προςφορζσ για όλεσ τισ κατθγορίεσ των τροφίμων  ,( 

είχαμε προςφορά μόνο για τθν προμικεια γάλακτοσ για τουσ υπαλλιλουσ ) προκειμζνου 
να αποφανκεί το Δ.΢. ςφμφωνα με τθν 811/2014 απόφαςθ τθσ Οικονομικισ Επιτροπισ, 

και μζχρι να υπάρξει αποτζλεςμα  με τθν διαδικαςία τθσ διαπραγμάτευςθσ από το Δ/΢,  ,ο  
Διμοσ πρζπει να προβεί άμεςα ςε απευκείασ ανάκεςθ  προμικειασ τροφίμων για τον 

Παιδικό ΢τακμό Βουκολιϊν και το Κοινωνικό Παντοπωλείο (δφο από τισ πιο ευαίςκθτεσ 
δομζσ ϊςτε να είναι δυνατι θ λειτουργία τουσ ) λόγω  κατεπείγουςασ ανάγκθσ ,. 

Θζτω υπόψθ ςασ  τθν πρόταςθ-ειςιγθςθ τθσ επιτροπισ προμθκειϊν με αρικ. πρωτ. 
25735/21-11-2014 με τθν οποία ειςθγείται ςε εφαρμογι τθσ παραγράφου 1δ του άρκρου 

72 του Ν.3852/2010 τθν  απευκείασ ανάκεςθ των  προμθκειϊν ,οι οποίεσ 
προςδιορίηονται ςτο ςυνθμμζνο πρακτικό τθσ , για το επόμενο διάςτθμα μζχρι τθν 

υπογραφι των ςυμβάςεων που κα προκφψουν από ττθν διαπραγμάτευςθ , ( για 
διάςτθμα δφο μθνϊν προςεγγιςτικά )και μόνο, προκειμζνου το Κοινωνικό Παντοπωλείο 

να λειτουργιςει απρόςκοπτα όπωσ επίςθσ και ο Παιδικόσ ΢τακμόσ Βουκολιϊν. 
Παρακαλϊ να αποφαςίςετε ςχετικά αφοφ τοποκετθκείτε επί του κζματοσ.  

 
-Ο Αντιπρόεδροσ καταψθφίηει τθν πρόταςθ-ειςιγθςθ τθσ επιτροπισ διαγωνιςμοφ για τθν 

απευκείασ ανάκεςθ προμθκειϊν για τισ ανάγκεσ του Παιδικοφ ΢τακμοφ Βουκολιϊν και 
του Κοινωνικοφ Παντοπωλείου , για το επόμενο διάςτθμα μζχρι τθν υπογραφι των 
ςυμβάςεων που κα προκφψουν από το διαγωνιςμό, ( για διάςτθμα δφο μθνϊν 

προςεγγιςτικά ) και μόνο και προτείνει να γίνει ζλεγχοσ τθσ δυνατότθτασ αντικατάςταςθσ 
των ξζνων προϊόντων από ελλθνικισ προελεφςεωσ προϊόντα, τα οποία αναγράφονται 

ςτθν πρόταςθ-ειςιγθςθ  τθσ επιτροπισ. 
-Ο κ. Καςςελάκθσ Ιωάννθσ επίςθσ καταψθφίηει τθν πρόταςθ-ειςιγθςθ τθσ επιτροπισ 

διαγωνιςμοφ για τθν απευκείασ ανάκεςθ προμθκειϊν για τισ ανάγκεσ του Παιδικοφ 
΢τακμοφ Βουκολιϊν και του Κοινωνικοφ Παντοπωλείου για το επόμενο διάςτθμα μζχρι 

τθν υπογραφι των ςυμβάςεων που κα προκφψουν από το διαγωνιςμό, ( για διάςτθμα 
δφο μθνϊν προςεγγιςτικά ) και μόνο, υποςτθρίηοντασ τθν αναγκαιότθτα προμικειασ 

ελλθνικϊν ποιοτικϊν προϊόντων διότι απευκφνεται ςε ιδιαίτερα ευπακείσ ομάδεσ (ςε 
παιδιά) και κζτοντασ επίςθσ  το ηιτθμα των πολφ υψθλϊν τιμϊν ςε πάρα πολλά προϊόντα 

ειςαγωγισ. 
΢θμειϊνεται ότι τα λοιπά μζλθ τθσ επιτροπισ ψιφιςαν ομόφωνα  υπζρ τθσ πρόταςθσ-

ειςιγθςθσ τθσ επιτροπισ διαγωνιςμοφ.  
 
 
 

ΑΡΙΘΜΟ΢ ΑΠΟΦΑ΢Η΢ 943/2014 

Η οικονομικι Επιτροπι ,κατόπιν τθσ  τοποκζτθςθσ επί του κζματοσ  του Αντιπροζδρου και 
των λοιπϊν μελϊν τθσ και ζχοντασ υπόψθ  τισ διατάξεισ τθσ παραγράφου 1δ του άρκρου 
72 του Ν.3852/2010 ,  
                                         

ΑΔΑ: 7ΞΜΥΩΞ5-ΝΤΑ



Αποφαςίηει κατά πλειοψθφία 

1)Ανακζτει με τθ διαδικαςία  τθσ απευκείασ ανάκεςθσ  τισ προμικειεσ, οι οποίεσ 
προςδιορίηονται ςτο ςυνθμμζνο πρακτικό τθσ ,το οποίο αποτελεί και αναπόςπαςτο 

τμιμα τθσ παροφςασ απόφαςθσ για το επόμενο διάςτθμα μζχρι τθν υπογραφι των 
ςυμβάςεων που κα προκφψουν από τθν διαδικαςία μζςω διαπραγμάτευςθσ από το 

Δ/΢. ( για διάςτθμα δφο μθνϊν προςεγγιςτικά ) και μόνο για τισ ανάγκεσ του Παιδικοφ 
΢τακμοφ Βουκολιϊν και του Κοινωνικοφ Παντοπωλείου  και για τουσ λόγουσ που 

αναφζρονται ανωτζρω. 
 

 Ωσ κάτωκι: 
-΢το Προμθκευτικό  και Καταναλωτικό ΢υναιτεριςμό Μελϊν ΙΝ.ΚΑ Π.Ε.-ΙΝΚΑ Super 

Markets  με ζδρα τθν Επιςκοπι Αγυιάσ με Α.Φ.Μ. :096070396 Δ.Ο.Τ. Χανίων : 
α)Λαχανικά-Φροφτα 

β)Είδθ Κρεοπωλείου 
γ)Είδθ Παντοπωλείου 

 
-΢το ΧΑΡΙ΢ΑΚΗ-ΒΕΡΤΒΑΚΗ Ο.Ε. ΑΡΣΟΠΟΙΕΙΟ-Βουκολιζσ Χανίων με Α.Φ.Μ. 091755206 
Δ.Ο.Τ. Χανίων τα είδθ αρτοποιείου. 
 
-΢τθν Προμθκευτικι ΢υνεργαςία Παντοπωλϊν Ν.Χανίων ΢ΤΝ.ΠΕ Βαρφπετρο-Μαρμαράσ 
με Α.Φ.Μ. 096070488 Δ.Ο.Τ. Χανίων τα είδθ του Κοινωνικοφ Παντοπωλείου. 
 
 
 
                                                Σο Πρακτικό  υπογράφουν οι εξισ: 

Ο Αντιπρόεδροσ     Σα μζλθ 
 

Ακριβζσ απόςπαςμα 

Ο Διμαρχοσ 
 

Μαλανδράκθσ Ιωάννθσ 
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